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Zamówienie zrealizowane będzie w ramach umowy o dofinansowanie nr POIS.11.03.00-00-0066/22-00/2304/653 Projektu pn „Poprawa jakości i 
dostępności do usług medycznych poprzez modernizację budynku i dostosowanie wewnętrznej infrastruktury drogowej, zakup sprzętu i aparatury 

medycznej dla Oddziału Zakaźnego i Med. Lab. Diagnost. Szpitala Miejskiego św. JP II w Elblągu” w ramach działania 11.3 Wspieranie naprawy i 
odporności systemu ochrony zdrowia oś priorytetowa XI REACT-EU Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020 

 
Elbląg, dnia 14.08.2023r. 

 
 
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego 
 
 
Dotyczy: Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę łóżek 
szpitalnych – 20 sztuk, Nr sprawy ZP/40/2023,  
 
 
Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły pytania od Wykonawców zgodnie z art. 284 
ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:  
 
 
Pytanie 1- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 1. Konstrukcja łóżka wykonana ze stali malowanej metodą natrysku elektrostatycznego, odpornym na uszkodzenia 
mechaniczne, chemiczne, zapewniające efektywność transferu i wysoką jakość wykończenia , łóżko elektryczne 
spełniające wymagania następujących norm, Kompatybilność biologiczna: EN ISO 10993-1:2009/AC:2010: Biologiczna 
ocena wyrobów medycznych—Część 1: Ocena i badanie w procesie zarządzania ryzykiem;  EN ISO 10993-5:2009 - 
Biologiczna ocena wyrobów medycznych—Część 5: Badania cytotoksyczności in vitro BS EN ISO 10993-10:2010 - 
Biologiczna ocena wyrobów medycznych - Część 10: Badanie działania drażniącego i uczulającego na skórę. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Pytanie 2- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 2. Wymiary zewnętrzne łóżka: całkowita długość łóżka 2200 mm (±10 mm), szerokość całkowita wraz z 
zamontowanymi barierkami wynosi 990mm (±10 mm), wymiary leża 2000mm x 860mm, ergonomiczna konstrukcja 
zapewnia korzyści zarówno pacjentom, jak i personelowi medycznemu. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie 3- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 5. Szczyty łatwo odejmowane, tworzywowe, odporne na działanie wysokiej temperatury, uszkodzenia mechaniczne, 
chemiczne. Wykonane z tworzywa, lekkie, obłe. Szczyty odlane w całości ułatwiające dezynfekcję. Szczyty łóżka z 
możliwością szybkiego demontażu, umożliwiające szybkie i  bezpieczne przystąpienie do RKO. Łóżko posiadające 
wysuwaną spod leża półkę (np. do odkładania pościeli lub chowania centralnego panelu sterowniczego), ergonomiczna 
konstrukcja zapewnia korzyści zarówno pacjentom, jak i personelowi medycznemu. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie 4- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 7. Leże łóżka 4 segmentowe, w tym 3 elementy ruchome, segmenty leża wypełnione zdejmowanymi poprzecznymi 
lamelami ze zmywalnego tworzywa sztucznego  z systemem zatrzaskiwania, lamele wyposażone w otwory wentylacyjne, 
panele poprzeczne leża wykonane ze zmywalnego tworzywa sztucznego  i płyty HPL, zapewniającymi stabilną podstawę 
dla materaca oraz bezpieczną resuscytację 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Pytanie 5- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 8. Tuleje uniwersalne umożliwiające montaż dodatkowego wyposażenia umieszczone w każdym narożu łóżka. 
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę. 
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Pytanie 6- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 9. Elektryczna regulacja oparcia pleców w zakresie do 60°, Regulacja elektryczna części nożnej w zakresie 0-3
Regulacja elektryczna wysokości leża od podłogi 375 mm (+15 / -25 mm) do 755 mm (±10 mm), łóżko wyposażone w 
nocne podświetlenie LED, umożliwiając personelowi medycznemu łatwe dostosowanie pozycji łóżka. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie 7- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 10. Sterowanie elektryczne przy pomocy pilota przewodowego dla pacjenta zawieszanego na poręczy bocznej z 
funkcjami: regulacja segm. pleców i nóg, autokontur, regulacja wysokości, rozwiązanie ułatwiające regulację segmentu 
oparcia pleców oraz segmentu oparcia nóg, bez narażania pacjenta na incydent medyczny w porównaniu do dźwigni 
umieszczonych pod ramą leża. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie 8- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 12. Łóżko wyposażone w cztery niezależne, barierki boczne, zabezpieczające pacjenta, łóżko wykonane zgodnie z 
normą IEC 60601-2-52. Opuszczanie oraz podnoszenie barierek bocznych w łatwy sposób za pomocą jednej ręki, 
wspomagane  wbudowanym siłownikiem gazowym pozwalającym na bezpieczne opadanie. Barierki boczne wykonane z 
tworzywa, wypełnione wklejką kolorystyczną, składane poniżej poziomu leża nie powodujące poszerzenia łóżka, 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie 9- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 16. Możliwość wyboru kolorów wypełnień szczytów min.8 kolorów, kolory ramy łóżka biały. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 10- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 17. Wysokiej jakości materac przeciwodleżynowy jako wsparcie przy zapobieganiu i leczeniu odleżyn we wszystkich 
stadiach (w tym stadium I, II, III, IV, stadium nieokreślone), wykonany z pianki  poliuretanowej, materac z pokrowcem 
nie przepuszczającym płynów z barierą wodoszczelną i zamkiem otwieranym z   boków materaca, z krawędziami 
zszywanymi, , rozciągliwym w min.2 kierunkach, wysokość materaca 14 cm., przezierny dla promieni RTG, pokrowiec bez 
lateksu, pianka o gęstości min. 32 kg/m3, długość i szerokość materaca o kształcie dostosowanym do wymiarów leża 
łóżka 2000x860mm. Pokrowiec materaca bez lateksu, z możliwością prania, odporny na działanie środków 
dezynfekcyjnych powszechnie stosowanych w służbie zdrowia. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 11- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 17. Wysokiej jakości materac przeciwodleżynowy jako wsparcie przy zapobieganiu i leczeniu odleżyn we wszystkich 
stadiach (w tym stadium I, II, III, IV, stadium nieokreślone). Materac wykonany  z pianki viscoelastycznej, dopasowujący 
się do kształtu ciała pacjenta, równomiernie rozkładając jego ciężar bez względu na sposób ułożenia, co zwiększa 
komfort pacjenta i pozwala na odpowiedni rozkład nacisku. Materac z pokrowcem nie przepuszczającym płynów z barierą 
wodoszczelną i zamkiem otwieranym z   boków materaca, z krawędziami zszywanymi, , rozciągliwym w co najmniej 2 
kierunkach, wysokość materaca 14 cm., przezierny dla promieni RTG, długość i szerokość materaca o kształcie 
dostosowanym do wymiarów leża łóżka 2000x860mm.Pokrowiec materaca bez lateksu, z możliwością prania, odporny na 
działanie środków dezynfekcyjnych powszechnie stosowanych w służbie zdrowia. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 12- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 17. Rama wyciągowa z rur i profili nierdzewnych polerowanych. Rama wyposażona w zestaw  rur poprzecznych. W 

komplecie ramy wieszak na kroplówki z regulacją wysokości Na wyposażeniu dwa uchwyty do podciągania dla pacjenta z 
możliwością regulacji. Gałki z blokadą przeciw wykręcaniu. Rama zamontowana w gniazdach znajdujących się w 
narożnikach leża dla zapewnienia wygodnego  schodzenia pacjenta z łóżka i możliwie jak najlepszy dostęp personelu do 
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pacjenta z boku leża Możliwość mocowania i swobodnego przesuwania uchwytów na całej długości rur pionowych ramy, 
tak aby można było ustawić rury poprzeczne na dowolnej wysokości bez potrzeby zdejmowania całego zestawu 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 13- dot. Załącznika nr 1.1 
W punkcie 17. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia zgodnie z SWZ: ”..podwójna rama wyciągowa….”. Czy w 
związku z tak postawionym pytaniem Zamawiający oczekuje aby rama wyciągowa nie była mocowana  do belek 
wzdłużnych ramy leża oraz zawieszania na konstrukcji ramy wypełnienia szczytów łóżka. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
 
Pytanie 14- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 10. Czy Zamawiający wymaga, aby sterowanie funkcjami łóżka odbywało się przy użyciu funkcji elektrycznych, 
ergonomiczna konstrukcja i rozwiązania w codziennej pracy zapewni korzyści zarówno pacjentom, jak i personelowi 
medycznemu, bez konieczności wychylania się pacjenta poza zarys łóżka, aby używać dźwigni znajdującymi się pod 
leżem, a tym samy możliwość powstania incydentu medycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 
 
Pytanie 15- dot. Załącznika nr 1.1 
Ad 17. Czy Zamawiający wymaga , aby rama wyciągowa zamontowana była w gniazdach znajdujących się w narożnikach 
leża dla zapewnienia wygodnego  schodzenia pacjenta z łóżka i możliwie jak najlepszy dostęp personelu do pacjenta z 
boku leża, ergonomiczna konstrukcja zapewnia korzyści zarówno pacjentom, jak i personelowi medycznemu. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 
 
Pytanie 16- dot. Załącznika nr 1.1 
Pkt 2 w Tabeli: Czy Zamawiający dopuści leże o wymiarach 895x2000mm? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 17- dot. Załącznika nr 1.1 
Punkt 5 w Tabeli: Czy Zamawiający dopuszcza szczyty łóżka wykonane ze stali nierdzewnej, wypełnione wysokiej jakości 
płytą HPL o grubości min. 8 mm, odporną na działanie wysokiej temperatury, uszkodzenia mechaniczne, chemiczne oraz 
promieniowanie UV? Czy zamawiający dopuści dodatkową szufladę na pościel zamiast rozwiązania- szczyt od strony nóg 
pacjenta z możliwością ułożenia do pozycji poziomej i wykorzystanie jako półka do odkładania pościeli 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 18- dot. Załącznika nr 1.1 
Punkt 7 w Tabeli: czy Zamawiający dopuszcza leże wypełnione płytami z polietylenu odpornego na działanie wysokiej 
temperatury, środków dezynfekujących oraz działanie UV. Płyty odejmowane bez użycia narzędzi? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 19- dot. Załącznika nr 1.1 
Punkt 9 w Tabeli: czy Zamawiający dopuści łóżko posiadające regulację segmentu oparcia uda w zakresie: 0 - 45° 
(±5°)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Pytanie 20- dot. Załącznika nr 1.1 

Punkt 12 w Tabeli: czy zamawiający dopuszcza łóżko wyposażone w zintegrowane barierki lakierowane proszkowo, 
wykonane z 3 profili stalowych okrągłych o średnicy 25mm składana wzdłuż ramy leża za pomocą jednego przycisku, 
pod każdą z barierek. Spełniające normę bezpieczeństwa EN 60601-2-52? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
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Pytanie 21- dot. Załącznika nr 1.1 
Punkt 17 w Tabeli: czy Zamawiający dopuszcza tylko pokrowiec z możliwością prania do 95 stopni C oraz suszenia w 
temperaturze 100 stopni C bez możliwości okazjonalnego prania całego materaca w automatycznych stacjach myjących 
w temperaturze do 75 stopni 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 22- dot. Załącznika nr 1.1 
Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie w postaci podwójnej ramy wyciągowej wykonanej z okrągłych rur - stal 
węglowa z powłoką epoksydową? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 23- dot. Załącznika nr 1.1 
Czy Zmawiający dopuści 8 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamówienia od momentu zgłoszenia? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie 24- dot. Załącznika nr 1.1 
Czy Zamawiający dopuści łóżko (20 szt.) z regulacją wysokości leża w zakresie 410-810 mm, co minimalnie różni się od 
parametru oczekiwanego? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 

Z-ca Dyrektora 
Ds. Lecznictwa Ambulatoryjnego 

Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu 
(-) 

lek. Dariusz Paulo 
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